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(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2569  
ครั้งที่ 3 

เมื่อวันที่ 10 มีนาคม  2569 
ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 

รายช่ือผู้มาประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายบุญถม แสงลี ประธานสภา อบต. บุญถม แสงลี  
2 นางสาวเพชร แปลงไธสง รองประธานสภา อบต. เพชร แปลงไธสง  
3 นายอุดม  จี้เพชร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 อุดม  จี้เพชร  
4 นายประวิณ  หล้าคำพา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ประวิณ หล้าคำพา  
5 สิบตรีลินทอง  แก้วอุดร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 ลินทอง  แก้วอุดร  
6 นายสมัย อุดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 สมัย อุดม  
7 นายณัฐพล  แก้วลอดหล้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 ณัฐพล  แก้วลอดหล้า  
8 นายทำนอง ขันธ์โท สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 ทำนอง ขันธ์โท  
9 นางสมพาน  สินโพธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 สมพาน  สินโพธิ์  

10 นายอนันต์  เหาะเหิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9 อนันต์  เหาะเหิน  
11 นางคุณธรรม  คุณละ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10 คุณธรรม  คุณละ  
12 นายสมเกียรติ  แสนพันนา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11 สมเกียรติ  แสนพันนา  
13 นายประเสริฐ  แก้วกันหา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 12 ประเสริฐ  แก้วกันหา  
14 นางวิลัย  เชื้อแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 14 วิลัย  เชื้อแก้ว  
15 นายวิชาติ  วงค์อินทร์อยู่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 15 วิชาติ  วงค์อินทร์อยู่  
16 นางอุบล  ทัศมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 16 อุบล  ทัศมี  
17 นายสมพร  พันธ์ชัย สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 17 สมพร  พันธ์ชัย  
18 นางสาวทองม้วน  ไต่ตาม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 18 ทองม้วน  ไต่ตาม  
19 นายยุทธพงษ์  จำปาจันทร์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 19 ยุทธพงษ์  จำปาจันทร์  
20 นางนฐมน  จำปาศิลป์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 20 นฐมน  จำปาศิลป์  
21 นายศักดิ์ชัย  ไชพิคุณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 21 ศักดิ์ชัย  ไชพิคุณ  
22 นายชยพล  ก่ำสี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 22 ชยพล  ก่ำสี  
23 นายคาน  เคนพุทธา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 23 คาน เคนพุทธา  
24 นางสาวพิกุล จันลารักษ์ ปลัด อบต./เลขาสภา อบต. พิกุล จันลารักษ์  
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายบุญรักษา  พรมวัง นายก อบต.ธาตุ บุญรักษา  พรมวัง  

2 นายสุระพงษ์ ท่อนจันทร์ รองนายก อบต.ธาตุ สุระพงษ์ ท่อนจันทร์  

3 นายกิ่งเพรช ยะพลหา รองนายก อบต.ธาตุ กิ่งเพรช ยะพลหา  

4 นายธานี สาริบุตร เลขานุการ นายก อบต.ธาตุ ธานี สาริบุตร  

5 นางมณิชญา หนูสวัสดิ์ รองปลัด อบต.ธาตุ มณิชญา หนูสวัสดิ์  

6 นางสาวณัฐริณี ไพสีขาว หัวหน้าสำนักปลัด ณัฐริณี ไพสีขาว  

7 นายสมภพ เคนทวาย ผู้อำนวยการกองช่าง สมภพ เคนทวาย  

8 นางดาวใจ อินทร์ธิราช ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ ดาวใจ อินทร์ธิราช  

9 นางคณิถา กายราช ผู้อำนวยการกองคลัง คณิถา กายราช  

10 นางสาวบุญยรัตน์ แก้วกันหา หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี บุญยรัตน์ แก้วกันหา  

11 นางสาววรัญญา อันไกษร นักวิชาการศึกษาชำนาญการ วรัญญา อันไกษร  

12 นายณัฐพงษ์ ลาญาติ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ ณัฐพงษ์ ลาญาติ  

13 นางอัจฉรา โพธินี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ อัจฉรา โพธินี  

14 นางอรอุมา จัดละ นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ อรอุมา จัดละ  

15 นางสาวสุมาตรา ใยพันธ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ สุมาตรา ใยพันธ์  

16 นายวัชรพล อุ้ยวงค์ พนักงานจ้างเหมาบริการ วัชรพล อุ้ยวงค์  

 
เริ่มประชุม เวลา 09.00 น. 
 เมื ่อที ่ประชุมพร้อม นางสาวพิกุล จันลารักษ์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ได้ให้สัญญาณ 
เรียกสมาชิกสภา และผู้ที่เกี่ยวข้องเข้าประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อมประธานจึงกล่าวเปิดประชุมโดยมีระเบียบวาระการ
ประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ 1.1  วันนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล มาประชุมครบทุกท่านครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2569  

ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2569 มีท่านไหนสงสัยข้อใด เรื่องประชุมครั้งที่ผ่านมา
ไหมครับ หากไม่มี ขอมติที่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 
1/2569 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2569 

มติที่ประชุม  มีมตริับรองรายงานการประชุมอย่างเป็นเอกฉันท ์
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เสนอใหม่ 
   3.1 เสนอพิจารณาขออนุมัติขอโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ จำนวน 3 รายการ 

3.1.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อแอร์กองช่างจำนวน 3  
เครื่อง 

ประธานสภาฯ  เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อแอร์กองช่างจำนวน 3 เครื่อง
   กระผมขอเรียนเชิญปลัด อบต.ชี้แจงรายละเอียด 
ปลัด อบต.  เนื่องด้วย กองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุมีความประสงค์จะดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์
   สำนักงาน เครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง (ระบบ Inverter) จำนวน 3 เครื่อง เพ่ือมาติดตั้งที่
   อาคารสำนักงานใหม่ ไว้ให้บริการประชาชน และแขกที่มาติดต่อราชการและเพ่ือให้เกิด 
   ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน แต่ทั้งนี้ ไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ภายในปีงบประมาณ 2569 
   จึงมีความประสงค์จะโอนงบประมาณเพ่ือไปตั้งเป็นรายการใหม่ รายละเอียดดังนี้ 
                      1. แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน  ขอตั้งไว้ 95,300.-บาท                  
   (เก้าหมื่นห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ 
   Inverter) จำนวน 3 เครื่อง รายละเอียดตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ ประจำเดือนธันวาคม 
   2568 หน้า 29 (คุณลักษณะเฉพาะสังเขป หน้า 87-88) รายละเอียดดังนี้ 
                       1.1 เครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง  (ระบบ Inverter)  ขนาด 12,000 บีทียู                
   จำนวน 1 เครื่อง  งบประมาณจำนวน 19,500 บาท (หนึง่หมื่นเก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 

                      1.2 เครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง  (ระบบ Inverter)  ขนาด 24,000 บีทียู                     
   จำนวน  2 เครื่อง ๆละ  37,900 บาท (สามหมื่นเจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน) งบประมาณจำนวน 
   75,800 บาท  
   -ราคาที่กำหนดเป็นราคารวมติดตั้งแล้ว  

 -เครื่องปรับอากาศท่ีมีความสามารถในการทำความเย็น ขนาดไม่เกิน 40,000 บีทียู                    
   ต้องได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ้าเบอร์ 5   

 -ต้องเป็นเครื่องปรับอากาศท่ีประกอบสำเร็จรูปทั้งชุด ทั้งหน่วยส่งความเย็นและหน่วยระบาย
   ความร้อนจากโรงงานเดียวกัน  

 -มีความหน่วงเวลาการทำงานของคอมเพรสเซอร์ 
     รวมขอโอนงบประมาณทั้งสิ้น  95,300 บาท  (เก้าหมื่นห้าพันสามร้อยบาทถ้วน) โดยโอน 

จากแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร ประเภทเงินเดือนฝ่ายประจำ 
(เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น) จำนวน 95,300 บาท (เก้าหมื่นห้าพันสาม
ร้อยบาทถ้วน) 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณ ปลัด อบต.ที่ได้ชี้แจงเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพ่ือ 
จัดซื้อแอร์กองช่างจำนวน 3 เครื่อง มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 

นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดได้นำเรียนเรื่องขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อแอร์ของกองช่าง จำนวน 3 เครื่อง ซึ่งทาง
ฝ่ายบริหารได้คำนึงถึงความจำเป็นเพราะว่าช่วงนี้กำลังเข้าสู่ฤดูร้อน และทางกองช่างเพิ่งได้
สร้างสำนักงานใหม่ซึ่งยังไม่มีแอร์ ทางฝ่ายบริหารก็เห็นใจเจ้าหน้าที่ในการปฏิบัติงานและได้
เล็งเห็นถึงความจำเป็นเร่งด่วนที่จะต้องได้จัดซื้อแอร์เพื่อมาติดตั้งในสำนักงาน และเพ่ือ
อำนวยความสะดวกให้แก่พ่ีน้องประชาชนที่เข้ามาติดต่อราชการกับทาง อบต. ธาตุ  
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ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้เพ่ิมเติมเก่ียวกับการขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการ

ใหม่เพ่ือจัดซื้อแอร์ของกองช่าง จำนวน 3 เครื่อง มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่
ครับ  

สมาชิกสภาฯ ไม่มีผู้ใดสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ หากไม่มีท่านใดสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการ

ใหม่เพ่ือจัดซื้อแอร์กองช่างจำนวน 3 เครื่อง 
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

3.1.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อแอร์สำนักปลัด จำนวน  
2 เครื่อง 

ประธานสภาฯ เรื ่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพื่อจัดซื้อแอร์สำนักปลัด จำนวน 2  
เครื่อง กระผมขอเรียนเชิญปลัด อบต.ชี้แจงรายละเอียด 

ปลัด อบต.  เนื่องด้วย สำนักปลัดขอโอนงบประมาณ เพ่ือตั่งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในแผนงานบริหารทั่วไป 
   ในแผนงานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงานจำนวน 1 
   รายการ ดังนี้ 

   1.เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด 24,000 บีทียู 
  จำนวน 2 เครื่อง เครื่องละ 37,900 บาท เพื่อใช้ติดตั้งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วน
  ตำบลธาตุ แทนเครื่องเก่าที่ชำรุด ตั้งไว้ 75 ,800 บาท (เป็นไปตามมาตรฐานครุภัณฑ์สำนัก
  งบประมาณ เดือนธันวาคม 2568 หน้า 29)  

รวมขอโอนงบประมาณทั้งสิ้น 75,800 บาท (เจ็ดหมื่นห้าพันแปดร้อยบาทถ้วน) โดยโอนจาก 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือนฝ่ายการเมือง
(ค่าตอบแทนรายเดือนนายก/รองนายกฯ) จำนวน 75,800 บาท (เจ็ดหมื่นห้าพันแปดร้อย
บาทถ้วน) 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณ ปลัด อบต.ที่ได้ชี้แจงเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพ่ือ 
จัดซื้อแอร์สำนักปลัดจำนวน 2 เครื่อง มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 

นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดได้นำเรียนเรื่องขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อแอร์ของสำนักปลัด จำนวน 2 เครื่อง ซึ่งทาง
ฝ่ายบริหารได้คำนึงถึงความจำเป็นเพราะว่าช่วงนี้กำลังเข้าสู่ฤดูร้อน ซึ่งสภาพแอร์เครื่องเดิม
นั้นเก่าและไม่เหมาะกับการซ่อมแซมต่อ ซึ่งมีความจำเป็นที่จะต้องจัดซื้อใหม่ ก็ถือว่าน่าจะ
เป็นการลงทุนที่คุ ้มค่ากว่า ในเรื่องของค่าไฟก็จะประหยัดกว่า จึงเล็ งเห็นถึงความจำเป็น
เพ่ือที่จะเสนอในที่ประชุมเพ่ืออนุมัติ 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้เพ่ิมเติมเก่ียวกับการขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่เพื่อจัดซื้อแอร์ของสำนักปลัด จำนวน 2 เครื่อง มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม
หรือไม่ครับ  

สมาชิกสภาฯ ไม่มีผู้ใดสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ หากไม่มีท่านใดสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการ

ใหม่เพ่ือจัดซื้อแอร์สำนักปลัด จำนวน 2 เครื่อง 
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
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   3.1.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย
   จำนวน 1 แท่น 
ประธานสภาฯ เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 

1 แท่น กระผมขอเรียนเชิญปลัด อบต.ชี้แจงรายละเอียด 
ปลัด อบต.  เนื่องด้วย สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็น 
   รายการใหม่ ในแผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน 1 รายการ ดังนี้ 

   1.เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 1 แท่น เพื่อใช้เป็นแท่นกล่าวในงาน
  โครงการและงานพิธีต่างๆ ตั้งไว้ 8,000 บาท (จัดซื้อตามท้องตลาด) 

รวมขอโอนงบประมาณทั ้งสิ ้น 8,000 บาท (แปดพันบาทถ้วน)  โดยโอนจาก แผนงาน 
บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทเงินเดือนฝ่ายการเมือง (ค่าตอบแทน
รายเดือนนายก/รองนายกฯ) จำนวน 8,000 บาท (แปดพันบาทถ้วน) 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณ ปลัด อบต.ที่ได้ชี้แจงเรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่เพ่ือ
จัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 1 แท่น มีท่านใดมีข้อสงสัยหรือเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 

นายก อบต. การจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 1 แท่น ซึ่งเห็นได้ว่าช่วงที่ผ่านมาอบต. ธาตุ ของเรา
ได้จัดงานกิจกรรมต่างๆ ทางอบต.ธาตุได้จัดงานออกมาได้อย่างมีประสิทธิภาพในหลายๆ
กิจกรรมที่ผ่านมา และในอนาคตก็จะมีการจัดงานอีกหลายงานเพื่อสร้างประโยชน์ให้พี่น้อง
ประชาชน ทั้งนี้ครุภัณฑ์ที่ซื ้อมาทางสมาชิกซึ่ง เป็นคนในพื้นที่ในชุมชนของท่านที่มีความ
ประสงค์ท่ีอยากจะจัดงานและมีความต้องการที่จะยืมโพเดียมที่จะไปใช้งานก็สามารถทำเรื่อง
เข้ามาเพ่ือขอยืมไปใช้ในหมู่บ้านของท่านได้ ถือว่าเป็นการบริการพ่ีน้องประชาชน จึงได้เสนอ
ในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุได้ช่วยกันพิจารณาว่า ท่านเห็นสมควรก็ขอ
ความกรุณาได้ช่วยกันอนุมัติในส่วนนี ้เพื ่อประโยชน์ของพี ่น้องประชาชนตำบลธาตุครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้เพ่ิมเติมเกี่ยวกับการขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการใหม่
เพ่ือจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 1 แท่น มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

สมาชิกสภาฯ ไม่มีผู้ใดสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ หากไม่มีท่านใดสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งเป็นรายการ

ใหม่เพ่ือจัดซื้อโพเดียม/แท่นบรรยาย จำนวน 1 แท่น  
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

 3.2 เสนอพิจารณาขออนุมัติเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2569 

ประธานสภาฯ เรื่องเสนอพิจารณาขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2569 กระผมขอเรียนเชิญปลัด 
อบต.ชี้แจงรายละเอียด 

ปลัด อบต. เนื่องด้วยตามข้อบัญญัติงบประมาณปี พ.ศ.2569 ในการจัดตั้งงบประมาณการจัดสรร
งบประมาณรายจ่ายต่างๆ ก็ให้มีความสอดคล้องกับแผนพัฒนาท้องถิ่นปี 2569 ตามนโยบาย
ของคณะผู้บริหาร ซึ่งแผนกับข้อบัญญัติอาจจะไม่สอดคล้องกัน จึงอยากมีการเพิ่มแผน  
ในส่วนของโครงการจัดกิจกรรมด้านประเพณีต่างๆ เช่นงานสงกรานต์ งานแห่เทีย น
เข้าพรรษา ซึ ่งเดิมยังไม่ได้ตั ้งไว้ในแผน จึงอยากให้มีในแผนให้ถูกต้องตามระเบียบของ
งบประมาณและ ระเบียบวิธีการของแผนพัฒนาท้องถิ่น จึงขออนุญาตเรียนเชิญเจ้าหน้าที่
ผู้เกี่ยวข้อง ได้มาชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในท่ีประชุมค่ะ 
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นางอัจฉรา โพธินี  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉันจะขอชี้แจงเกี่ยวกับ
   การเพิ่มเติมแผน ตามแผนพัฒนาท้องถิ่น ครั้งนี้เป็นครั้งที่ 1/2569 ตามระเบียบว่าด้วยการ
   จัดทำแผนกรณีที่เพิ่มเติมแผนหรือระเบียบข้อที่ 22 เพิ่มเติม จะมีในรูปแบบของทั้ง 3 คณะ 
   คณะกรรมการสนับสนุนแผน คณะกรรมการพัฒนาแผน ซึ่งเราได้มีการเสนอคณะกรรมการ  
                               ต่างๆ พิจารณาไปแล้ว และได้ทำหนังสือแจ้งเรียนให้ทุกท่านได้ทราบ เมื่อมีการประชุมต่างๆ   
                               พอถึงข้ันสุดท้ายเราจะมาอยู่ในรูปแบบของทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือเห็นชอบใน  
                               การเพ่ิมแผน ในการพัฒนาต่างๆเพ่ือประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนตำบลธาตุ  

                               ซึ่งมีอยู่ 2 โครงการ จึงขอเรียนชี้แจงดังนี้เพื่อให้สอดคล้องกับงานยุทธศาสตร์ต่างๆในจังหวัด 
                               และยุทธศาสตร์ชาติ ซึ ่งเราจะยังอยู ่ในแผนปี 66 - 70 เพิ ่มเติมครั ้งนี ้จะเป็นครั ้งที ่ 1  
                               ของปีงบประมาณ 2569 จะสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์ที่ 3 คือการพัฒนาทรัพยากร 
                               มนุษย์เพื่อส่งเสริมคุณภาพชีวิตที่ดี จะเป็นแผนของการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรมและ 
                               นันทนาการโครงการแรก ซึ่งรายละเอียดต่างๆกองการศึกษาได้ยื่นเอกสารแล้ว จึงได้เอามา  
                               ดำเนินการในการจัดทำเพ่ิมเติมแผนเพ่ือที่จะให้ถูกต้องตามระเบียบดำเนินการตามข้อบัญญัติได้  
                               ซึ่งในข้อบัญญัติทุกๆอย่างถ้าไม่มีในแผนก็ไม่สามารถดำเนินการได้ จะมี 2 โครงการคือ 

   1. โครงการสืบสานประเพณีสงกรานต์และส่งเสริมความสัมพันธ์ของชุมชน งบประมาณใน
   แผนที่จะตั้งไว้ 200,000 บาท วัตถุประสงค์คือ ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชนใน 
   ตำบลธาตุ เป้าหมายก็คือประชาชนทั้ง 23 หมู่บ้าน ผลที่คาดว่าจะได้รับก็คือประชาชนใน
   พื้นที่ได้มีส่วนร่วมในการจัดกิจกรรมมีการสืบสานประเพณีสงกรานต์และชุมชนเกิดความ 
                               สมัครสมานสามัคคี รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ค่ะ 

2. โครงการส่งเสริมกิจกรรมวันสำคัญทางศาสนา วันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษาประจำปี
งบประมาณ 2569 งบประมาณในแผนที่จะตั้งไว้ 150,000 บาท วัตถุประสงค์คือส่งเสริม 
การสืบสานประเพณีวัฒนธรรม เป้าหมายประชาชนทั้ง 23 หมู่บ้าน ผลที่คาดว่าจะได้รับ 
สร้างความสัมพันธ์อันดีงามระหว่างประชาชนในพื้นที่ มีการสืบทอดวัฒนธรรมประเพณีทาง
ศาสนาให้อยู่คู่ชุมชน รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ค่ะ 

   ซ่ึงทั้ง 2 โครงการนี้เพิ่มเติมเข้าไปในแผนพัฒนาท้องถิ่นครั้งที่ 1/2569 จึงมีมติว่าต้องให้ผ่าน
   สภาในการเห็นชอบเพื่อที่จะได้ดำเนินการตามข้อบัญญัติให้ถูกต้องตามระเบียบต่อไปค่ะ 
   ดิฉันจึงนำเรียนรายละเอียดไว้เพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ  
ประธานสภาฯ  ครับขอขอบคุณท่านปลัดและเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนที่ได้ชี ้แจงรายละเอียด 
   เพ่ิมเติมเกี่ยวกับการเสนอพิจารณาขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่นปี 2569 มีท่านใดจะ
   สอบถามหรือเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 
นายก อบต.  ในส่วนของข้อ 3.2 การเสนอพิจารณาขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2569  
   ตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนได้ชี้แจงเมื่อสักครู่ การจัดกิจกรรมโครงการใดๆ
   ขององค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ การจัดกิจกรรมสิ่งที่สำคัญคือทุกโครงการในข้อบัญญัติ
   จะต้องมีอยู่ในแผนด้วยซึ่งเป็นระเบียบที่ต้องพึงปฏิบัติ โครงการที่จะจัดและปรับใหม่ในงาน
   สงกรานต์ที่จะมาถึงนี้ ซึ่งงบประมาณที่ได้ตั้งไว้ในข้อบัญญัติ ทางคณะบริหารเล็งเห็นถึงความ
   จำเป็นที่จะต้องนำโครงการนี้เข้าแผน โดยการเปลี่ยนชื่อโครงการใหม่และตั้งเป็นโครงการใหม่ 
   จึงอยากเรียนใหส้ภาทราบในโอกาสเดียวกันขออนุญาตแจ้งทางสภาว่าปีนี้จะจัดงานสงกรานต์ 
                       ให้มีความคึกครื้นมากยิ่งขึ ้น จากที่มีการรดน้ำดำหัวผู้สูงอายุในวิธีต่างๆ ซึ่งเป็นสิ่งที่ฝ่าย  
                               บริหารชุดเดิมท่านได้ทำไว้ดีอยู่แล้ว ผมก็เลยเห็นว่าเราจะต่อยอดให้องค์การบริหารส่วนตำบล 
                               ธาตุ มีส่วนร่วมกับชุมชนมากขึ้นในช่วงเทศกาลสงกรานต์  
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จึงมีนโยบายว่าอยากจะจัดกิจกรรม มหาสงกรานต์ หลังจากที่กิจกรรมรดน้ำดำหัวผู้สูงอายุเสร็จ 
สถานที่จะใช้จะเป็นสระน้ำบริเวณ อบต. ธาตุ และบริเวณท่ีสามารถดำเนินงานได้ ทั้งนี้อาจจะ
ได้ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านให้มาช่วยดูว่าเราจะสามารถทำอะไรได้บ้าง ในส่วนรายละเอียดจะ
ขอนำเรียนในส่วนวาระอื่นๆ จึงอยากขอความอนุเคราะห์สภาได้ให้การพิจารณาอนุมัติให้
ดำเนินการตามแผนที่จะได้นำเสนอ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้เพ่ิมเติมรายละเอียด การเสนอเพ่ือพิจารณาขออนุมัติเพ่ิมเติม 
   แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ 2569 มีท่านใดจะสอบถามรายละเอียดหรือเพิ่มเติมเกี่ยวกับการ
   เพ่ิมเติมแผนไหมครับ 
ที่ประชุมฯ  ไม่มีผู้ใดจะสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ หากไม่มีผู้ใดสอบถาม กระผมจะขอมติที่ประชุมเพ่ือพิจารณาขออนุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนา 

ท้องถิ่น พ.ศ 2569 จำนวน 2 โครงการ คือ  
 1. โครงการสืบสานประเพณีสงกรานต์และส่งเสริมความสัมพันธ์ของชุมชน งบประมาณใน

แผนที่จะตั้งไว้ 200,000 บาท 
 2. โครงการส่งเสริมกิจกรรมวันสำคัญทางศาสนา วันอาสาฬหบูชาและวันเข้าพรรษาประจำปี

งบประมาณ 2569 งบประมาณในแผนที่จะตั้งไว้ 150,000 บาท 

มติที่ประชุม  มีมตอินุมัติเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ 2569 เป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องอ่ืน ๆ  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอเพ่ิมเติม เรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่ครับ เชิญครับ 

ปลัด อบต.  เนื่องด้วย อบต.ธาตุ ได้รับการแจ้งประสานจากอำเภอวานรนิวาส นายชินวัตร ทองปรีชา  
   นายอำเภอวานรนิวาส ได้มีนโยบายที่จะออกมาตรวจเยี่ยมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทาง
   เทศบาลและ อบต. ในพื้นที่ทั้งหมดของอำเภอวานรนิวาส เพื่อมอบนโยบายการทำงานใน
   พื้นที่ การบริหารงานให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้เป็นไปในแนวทางเดียวกัน และ
   สอดคล้องกับนโยบายของจังหวัดและนโยบายของรัฐบาล ซึ่งนายอำเภอพึ่งได้ย้ายมาดำรง
   ตำแหน่งใหม่เมื่อเดือนกุมภาพันธ์ที่ผ่านมา ซึ่งในช่วงที่ผ่านมาท่านนายอำเภอก็ได้ออกไปตรวจ
   เยี ่ยมเทศบาลครบเรียบร้อยแล้ว ในโอกาสนี้จึงขอเรียนเชิญสมาชิกสภาทุกท่านได้เข้ามา 
   ประชุมเพ่ือรับนโยบายกับนายอำเภอวานรนิวาส ในวันที่ 11 มีนาคม 2569 เวลา 09.00 น. 
   การแต่งกายใส่เสื้อสีขาว 
นายก อบต. ในวันพรุ่งนี้ท่านนายอำเภอวานรนิวาส จะมาให้นโยบายการดำเนินงานและจะมาปรึกษาหารือ

ในเรื่องต่างๆ ท่านก็เลยได้แจ้งมาซึ่งอยากขอเรียนเชิญท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้เข้าร่วม  
ประชุมพูดคุยปรึกษาหารือกัน ในส่วนของท้องที่ก็จะมีท่านกำนันตำบลธาตุ มาเข้าร่วมประชุม
ในส่วนการประชุมครั้งหน้าอาจจะเปลี่ยนแปลงสถานที่เล็กน้อยเพ่ือความสวยงามกว่าเดิมและ
ดูเรียบร้อยขึ ้นตามที่สามารถปรับเปลี ่ยนได้  ในส่วนของกิจกรรมที ่จะเกิดขึ ้นในช่วงนี้  
ที่เกี่ยวข้องกับทางองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ในวันที่ 19 มีนาคม 2569 จะมีกิจกรรม
ปัจฉิมนิเทศน์และพิธีมอบประกาศนียบัตรหรือบัณฑิตน้อยให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของ อบต.
ธาตุ สถานที่จัดงานที่ห้องประชุมโรงเรียนผู้สูงอายุ ก็ขออนุญาตเรียนเชิญทุกท่านได้เป็นเกียรติ
ไปร่วมเป็นกำลังใจให้แก่ลูกหลานที่จะเรียนจบในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กของตำบลธาตุ ที่จะรับมอบ
ใบประกาศ และในวันที่ 20 มีนาคม 2569 จะมีงานกีฬาของศูนย์เครือข่ายการศึกษาของ
ตำบลธาตุ ทั้ง 10 โรงเรียน ซึ่งโรงเรียนบ้านโนนแต้ได้เป็นเจ้าภาพในการจัดงานกีฬา ทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ  ตามข้อบัญญัติป ีงบประมาณ 2569 เราได้อุดหนุน
งบประมาณเป็นจำนวนเงิน 80,000 บาท  
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จึงขอเชิญร่วมเป็นเกียรติในพิธีเปิดงานกีฬาของศูนย์โรงเรียนธาตุที่โรงเรียนบ้านโนนแต้ และ
จะมีกีฬาสานสัมพันธ์ระหว่างผู้บริหารท้องที่ท้องถิ่นร่วมกับคณะครูในศูนย์โรงเรียนธาตุ ให้
ท่านเตรียมชุดมาร่วมเล่นกีฬาด้วยครับชุดที่พร้อมลงสนาม ในส่วนของโครงการเร็วๆนี้ 
องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ ก็จะได้เข้าร่วมขบวนบุญมหาชาติบุญพระเวสสันดร ที่อำเภอ
วานรนิวาส ซึ่งทางสำนักปลัดได้เป็นผู้รับผิดชอบในการจัดงานและสมาชิกสภาก็ได้ไปเข้ารว่ม
ในทุกๆ ปี ก็คงจะสนุกสนานเหมือนทุกปี ก็ขออนุญาตเรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่าน ในวันที่ 
4 เมษายน 2569 และในวันที่ 13 เมษายน 2569 องค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ จะจัด
งานมหาสงกรานต์รดน้ำดำหัวผู้สูงอายุ ผมและคณะบริหารจะทำให้สำนักงานองค์การบริหาร
ส่วนตำบลธาตุเป็นแหล่งท่องเที่ยวในช่วงพักผ่อนสงกรานต์ คือจะใช้บริเวณสระน้ำในพื้นที่ 
อบต.ธาตุ เป็นแหล่งท่องเที่ยวอาจจะมีการปรับพ้ืนที่โดยรอบ เพ่ือความสวยงามจะนำหินและ
ทรายมาลงเพ่ือสร้างชายหาดจำลองชั่วคราว และมีการจัดซุ้มอาหารโดยให้แต่ละชุมชนแต่ละ
หมู่บ้านที่สนใจที่จะเข้าร่วมออกร้านขายของ และจะมีเวทีมหรสพเล็กๆ เพื่อสร้างความ
บันเทิงสร้างความสนุกสนานสร้างความชื่นมื่นให้กับพี่น้องประชาชนที่มาร่วมงาน ก็เป็น
ภารกิจของกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม ได้เป็นเจ้าภาพในการจัดงาน และในส่วน
ของท่านสมาชิกสภาเองเร็วๆ นี้ผมอาจจะได้ขอความร่วมมือให้สมาชิกทุกท่านมาร่วมกันจิต
อาสาเรื่องการจัดการร่วมกันทำความสะอาดพื้นที่โดยรอบสระน้ำ โดยจะนัดวันให้เข้ามา
พัฒนาร่วมกัน อยากให้เป็นบรรยากาศความร่วมมือความสามัคคีของสมาชิกสภาของเราซึ่ง
เป็นตัวแทนของพี่น้องประชาชนในพื้นที่ และเจ้าหน้าที่จะได้มาพัฒนาพื้นที่ของเราให้สะอาด
และเป็นที่ประทับใจของผู้คนที่ผ่านไปมา และในอนาคตก็อยากจะทำให้เป็นสวนสาธารณะมี
ทางเดิน ทางวิ่งรอบสระ มีสนามเปตองและอ่ืน ๆ และจะผลักดันสนามฟุตซอล 7 คน ถ้าโชค
ดีก็ภายในปีงบประมาณ 2570 ก็อาจจะได้งบอุดหนุนเฉพาะกิจ ก็อาจจะได้สนามฟุตซอล  
7 คน ที่เป็นมาตรฐาน ซึ่งจะต้องผลักดันโครงการนี้เข้าไปอยู่ในแผนก่อนก็ขออนุญาตนำเรียน
เบื้องต้นให้ท่านสมาชิกได้รับทราบ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านนายกที่ได้เพ่ิมเติมเรื่องอ่ืน ๆ ผมขอเรียนเชิญสมาชิกทุกท่าน ในวันที่ 19 และ
   วันที่ 20 เรียนเชิญมาร่วมงานทั้ง 2 งานครับ มีท่านใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 
ปลัด อบต.  ขอเรียนเชิญหัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดเพ่ิมเติมเก่ียวกับการจัดงานประเพณีตามที่
   ท่านนายกได้เสนอไว้ เชิญค่ะ 
นางสาวณัฐริณี  ไพสีขาว เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาและคณะผู้บริหารทุกท่าน ดิฉันขออนุญาตเสริมในส่วน 

ที่ท่านนายกได้ชี้แจงเกี่ยวกับงานบุญมหาชาติที่ทาง อบต.ธาตุได้เข้าร่วมกับเทศบาลตำบล
หนองแวงและอบต.หนองแวงใต้ ที่ได้รับผิดชอบขบวนบุญผะเหวด ขบวนกัณฑ์ทานกัณฑ์  
ก็จะรับผิดชอบการจัดรูปแบบขบวน จึงขอความอนุเคราะห์จากท่านสมาชิกทุกท่านเพราะเรา
ได้รับผิดชอบ ในการตกแต่งรถขบวน ก็เลยขอความอนุเคราะห์จากท่านในการนำของที่จะมา
ทานร่วมกัน แล้วแต่ท่านจะสะดวกว่าจะนำผลไม้มาประดับตกแต่งรูปขบวนขึ้นอยู่กับความ
สะดวกของทุก ๆ ท่านจึงขอนำเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านปลัดและหัวหน้าสำนักปลัดที่ได้เพ่ิมเติมเรื่องการจัดงานบุญมหาชาติ มีท่านใด
   ที่จะเสนอเพ่ิมเติมอ่ืนๆไหมครับ เชิญครับ 
ปลัด อบต.  ขออนุญาตนำเรียนในที่ประชุมเรื่องการไปศึกษาดูงาน ซึ่งได้ปรึกษากับท่านนายกและหัวหน้า
   ส่วนราชการ ได้หารือเรื่องงบประมาณเพราะที่ได้ตั้งงบประมาณไว้ปีนี้ 200 ,000 บาท ซึ่ง
   งบประมาณอาจไม่เพียงพอถ้าจะเดินทางไปไกล จะต้องมีค่าใช้จ่ายค่อนข้างสูงมาก จึงได้ทำ
   แบบสำรวจสอบถามว่าท่านอยากไปศึกษาดูงานที่ใดต้องการดูเรื่องอะไร เพื่อสำรวจกับทุก ๆ 
   ท่านถ้ามีความประสงค์ที่จะศึกษาดูงานไกลก็จะได้หาดูงบประมาณอีกครั้งหนึ่งค่ะ 
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ประธานสภาฯ  ขอบคุณท่านปลัดที่เพิ่มเติมเรื่องการสำรวจการไปศึกษาดูงานครับ มีท่านไหนจะเสนอเพ่ิมเติม
   ไหมครับ เชิญครับ 
นายคาน เคนพุทธา ผมมีเรื่องอยากจะเสนอ 2 เรื่อง 
ส.อบต.หมู่ที่ 23  1. เรื ่องการขอซ่อมแซมหอกกระจายข่าวภายในหมู่บ้านของหมู่ที่ 23 เพราะว่าเสียงหอ 
   กระจายข่าวเสียงไม่ดังควบคุมในพื้นที่หมู่บ้านไม่ทั่วถึง จึงขอความอนุเคราะห์กับทางท่าน
   ผู้บริหารพิจารณาด้วยครับ 
   2. เรื ่องการขยายไฟฟ้าในหมู่บ้านหลักย่อย เนื ่องจากหน้าบ้านของนายสนอง อัตรสาร       
   ถึงหน้าบ้าน นายวินัย โสพิพัน หลักย่อยอยู่ในโครงการครับ 

นายสุระพงษ์  ท่อนจันทร์ เกี ่ยวกับโครงการงานบริการที ่ต ั ้งไว้ในงบซ่อมแซม เกี ่ยวกับงานประชาสัมพันธ์ ในพื ้นที่ 
รองนายก อบต.  หรือว่าหอกระจายข่าวในพื้นที่ ฝ่ายปกครอง ในทุกปีตามที่เคยอยู่ท้องที่มาก่อนก็เคยทำเรื่อง 
   มาขอซ่อมแซมหอกระจายข่าวซึ่งผมเคยทำมาแล้วแต่หลักๆ ในช่วงปีที่ผ่านมาในข้อบัญญัติ 
                               ตั้งงบประมาณไว้เท่าไหร่ก็อยากให้เจ้าหน้าที่ได้ตอบสมาชิกเกี่ยวกับงานซ่อมแซมหอกระจายข่าว
   และอยากให้สมาชิกได้ศึกษาดูงบประมาณในข้อบัญญัติเพ่ือความเข้าใจในงบประมาณมากขึ้นครับ 
ปลัด อบต.  ตามที่หมู่ที่ 23 ได้แจ้งเสนอสอบถามเข้ามาเรื่องขอซ่อมแซมหอกระจายข่าว โดยตามข้อบัญญัติ 
   งบประมาณปี 2569 ทางองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุก็ได้ตั้งงบประมาณตามหลักเกณฑ์
   และวิธีการตั้งงบประมาณได้ตั้งไว้ทุกส่วน สำนักปลัดตั้งไว้ 100,000 บาท กองสวัสดิการ
   สังคมตั้งไว้ 100,000 บาท กองช่างตั้งไว้ 460,000 บาท กองคลังตั้งไว้ 40,000 บาท   
   ซ่ึงได้พูดคุยสอบถามข้อมูลกับกองช่างแล้ว ว่างบซ่อมแซมของกองช่างก็ใกล้จะหมดแล้ว 
   ซึ่งเราจำกัดด้วยงบประมาณ ในส่วนของการซ่อมแซมหอกระจายข่าวนั้นจะให้กองช่างได้ไป
   สำรวจประเมินว่าควรต้องซ่อมแซมมากน้อยขนาดไหนถ้างบประมาณซ่อมเล็กน้อยก็จะรีบ
   ดำเนินการได้ แต่ถ้างบประมาณใช้เยอะก็อาจจะต้องรอในโอกาสต่อไป อาจจะเป็นช่วงท้าย
   ปีงบประมาณ ถ้าเรามีงบประมาณที่ไม่ได้ใช้จ่ายหรือหมดความจำเป็นก็ต้องดูอีกครั้งหนึ่ง 
   ในส่วนของการขยายเขตไฟฟ้าในหมู่บ้าน การจัดทำงบประมาณในลักษณะนี้ก็จะเป็นลักษณะ
   ของโครงสร้างครุภัณฑ์สิ่งก่อสร้าง ซึ่งก็ต้องมีในแผนและต้องตั้งไว้ในข้อบัญญัติงบประมาณ 
   ในส่วนของหมู่บ้านก็ต้องมีในแผนเช่นกัน อยากให้ทุกท่านรอปีหน้าก็น่าจะใช้งบประมาณ  
   เยอะพอสมควร ซึ่งในช่วงเดือนมีนาคมถึงเมษายนนี้ก็จะมีการออกประชาคมหมู่บ้าน และ
   จัดทำแผนและปรับปรุงเพิ่มแผนปีงบประมาณ 2570 ถ้าหมู่บ้านไหนมีโครงการที่จะนำเข้าแผน
   ข้อบัญญัติจากแผนเดิมที่ยังไม่มีฝากแจ้งทุกท่านได้เตรียมข้อมูลไว้เพ่ือเสนอบรรจุเข้าไว้ในแผน
   ซึ่งจะมีการจัดทำแผนในเร็ว ๆ นี้ จึงอยากแจ้งในที่ประชุมได้ทราบในโอกาสนี้ค่ะ 
นายสุระพงษ์  ท่อนจันทร์ ท่านสมาชิกคงเข้าใจเกี่ยวกับงบประมาณ พี่เกี่ยวกับการขยายไฟในหมู่บ้านถ้ามีครัวเรือน 
รองนายก อบต.  หลายหลัง การไฟฟ้าก็จะออกมาดูพื ้นที ่ก่อนและถ้าต้องใช้งบประมาณมากก็ต้องรอใน  
                               ปีงบประมาณต่อไปครับ และผมในนามของคณะฝ่ายบริหารขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่าน 
   ที่ได้มาร่วมงานวันสตรีสากลที่ผ่านมาและได้นำกลุ่มสตรีของหมู่บ้านของท่านมาร่วมงานจน    
                               สำเร็จไปด้วยดีซึ ่งต่อไปก็จะมีอีกงานคืองานวันผู้สูงอายุวันสงกรานต์ตอนแรกว่าจะไปจัด  
                               สถานที่คลองหมู่ 5 แต่ด้วยสถานที่ไม่เอื้ออำนวย จึงต้องมาจัดที่  อบต.ธาตุ แล้ววันนี้หลังจาก 
                               ประชุมเสร็จและหลังจากร่วมรับประทานอาหารเที่ยงแล้วอยากเรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่าน            
                               ลงไปดูสถานที่ร่วมกัน และจะนัดวันมาพัฒนาทำความสะอาดสถานที่แหล่งน้ำที่จะเตรียมจัดงาน 
   การออกประชาคมหมู่บ้านในช่วงเดือนมีนาคมถึงเดือนเมษายนถ้าท่านสมาชิกอยากจะเพิ่มเติม
   แผนส่วนไหน ให้ท่านเตรียมข้อมูลไว้ครับ 
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นายสมพร  พันธ์ชัย เรื่องเสนอขยายเขตประปาในหมู่บ้านจากเดิมที่ยังทำไม่ถึงจะมี 2 จุด  
ส.อบต.หมู่ที่ 17  1.วางท่อสายเมนภายในหมู่บ้านจากบ้านเลขท่ี 23 บ้านของนายชาติ แก้วศรี  ไปถึงหน้าบ้าน
   ของ นายสาคร ศรีหงษา ระยะความยาวประมาณ 110 เมตร 
   2.จากบ้านเลขที่ 26 หน้าบ้าน นายพนมไพร บุตรคม ไปถึงหน้าบ้าน นายไสว ก้อนทอง 
   ความยาวประมาณ 180 เมตร ขอขยายท่อเมนประปาและขอหลอดไฟส่องทาง ติดตามเสาไฟ  
                               ซึ่งชาวบ้านก็ได้ฝากขอความอนุเคราะห์เข้ามาขอขยายหลอดไฟส่องทาง 5 จุด ได้แก่ 
   1 .หน้าบ้านนางสาวอ้อย อัมไรน์  
   2. สี่แยกสนามกีฬาบ้านโนนสมบูรณ์ 
    3. หน้าบ้านนายสมเกียรติ ศรีสุวะ    
   4. บ้านนายสายัน พึงศรี  
   5. บ้านนายบุญมี บุญศรี 
   ฝากท่านผู้บริหารพิจารณาด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายสุรพงษ์  ท่อนจันทร์ ในส่วนของหมู่ที่ 17 ก็ต้องไปสำรวจดูระยะทางก่อนจะได้ให้ช่างลงพ้ืนที่ไปดูเพ่ือประมาณการ 
รองนายก อบต.  และการขอขยายไฟส่องสว่าง 5 จุด ถ้าจะขยายใหม่ถ้าระยะทางไกลก็จะใช้งบประมาณมาก  
                               เกี่ยวกับไฟส่องสว่างจะให้สภาศึกษาและคุยตกลงหารือกันเกี่ยวกับการขอหลอดไฟส่องสว่าง  
                               และฝากท่านสมาชิกศึกษาข้อมูลและให้สำรวจพ้ืนที่ที่ต้องการจะติดตั้งไฟส่องสว่าง แล้วจะให้ 
                               ช่างลงไปดูพ้ืนที่ก่อนเพื่อที่จะดำเนินการต่อไปครับ 
ประธานสภาฯ  ตามสถิติเดิมการแบ่งหลอดไฟส่องสว่างในแต่ละหมู่บ้าน แรกๆก็จะแบ่งให้เท่าๆ กันก่อน แล้ว
   ถ้ามีความจำเป็นเพิ่มเติมก็ค่อยพิจารณาตามความเหมาะสมหมู่บ้านที่มีความจำเป็นที่จะขอ
   หลอดไฟเพ่ิมเติมครับ มีท่านใดจะเพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 

นายสมัย อุดม  อยากจะสอบถามเรื่องยางมะตอยว่ายังมีเหลือไหมครับ อยากจะขอยางมะตอย 6 ถุง เพ่ือเอา 
ส.อบต.หมู่ที่ 4           ไปซ่อมแซมถนนภายในหมู่บ้าน ในเรื่องการปรับปรุงถนนแอตฟัลท์ติกที่เป็นความรับผิดชอบ 
                               ของ อบจ.อยากฝากให้ท่านปลัดช่วยติดตามให้ด้วยครับ อยากสอบถามเรื ่องปาล์มของ  
                               อบต.ธาตุ ที่ได้ให้คนตัดปาล์มอยากทราบว่า อบต.ได้เก็บแบ่งเงินกับผู้ที่รับตัดแบบไหนครับ  
                               และอยากทราบว่าแต่ละปีทาง อบต.ธาตุ ได้รายได้จากการตัดปาล์มได้เงินเท่าไหร่อยากทราบ 
                               ข้อมูลเพิ่มเติมครับและวันนี้ซึ่งได้มีการเข้าร่วมกิจกรรมเข้าแถวเคารพธงชาติในช่วงเช้า และ 
                               วันนี้มีสมาชิกที่มาเข้าร่วมกิจกรรมไม่ทัน จึงจะขอแจ้งปรับเงินเข้ากองทุนกลางของสภาของ  
                               เราครับ 
นายทำนอง  ขันธ์โท ครับจะปฏิบัติตามกติกา ซึ่งวันนี้ผมมาเข้าร่วมกิจกรรมเข้าแถวหน้าเสาธงตอนเช้าไม่ทัน 
ส.อบต.หมู่ที่ 7  ผมจึงขอเป็นตัวอย่างในการจ่ายค่าปรับเรียบร้อยครับ 
ประธานสภาฯ  เรื่องการแบ่งเงินค่าตัดปาล์มของ อบต.ธาตุ ผมขอเรียนเชิญท่านปลัดได้ชี้แจงเพิ่มเติมครับ 
   เชิญครับ 
ปลัด อบต.  ในส่วนของเรื่องปาล์มการดำเนินการซึ่งอยู่ภายนอกงบประมาณ ดิฉันจะดำเนินการหาข้อมูล
   เพ่ิมเติมกับเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้อง เพ่ือมารายงานให้ทางสภาได้ทราบ ในการประชุมครั้งต่อไป 
   ในส่วนของการขอยางมะตอย ให้ทางท่านสมาชิกหมู่ที่ 4 ทำหนังสือเข้ามาติดต่อขอรับยาง  
   มะตอยกับทางกองช่างได้เลยค่ะ เรื่องไฟฟ้าและประปา เวลาที่สมาชิกทุกท่านมีความประสงค์ 
                               ที ่จะต้องการซ่อมแซมให้ท่านได้  ติดต่อประสานกับทางกองช่างได้เลยค่ะและให้กรอก 
                               รายละเอียดเอกสารเข้ามาว่าจะซ่อมแซมจุดไหน ซึ่งจะต้องมีเอกสารประกอบด้วย 
   และขอเพิ่มเติม ทางคณะผู้บริหารที่เข้ามาใหม่ ในส่วนงานเกี่ยวกับการจัดเก็บขยะมูลฝอยใน
   กรณีท่ีมีงานศพหรืองานบุญต่างๆ ซึ่งจะมีปริมาณขยะค่อนข้างเยอะ ซึ่งจะมีข้อบัญญัติกำหนด
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   ไว้และมีเอกสารได้แจกให้ทุกๆท่านเพื่อไปศึกษาระเบียบ ในการคิดค่าบริการเก็บขนขยะ 
                               คิดตามปริมาณขยะ ในการคิดค่าบริการนั้นพนักงานเจ้าหน้าที่ขนขยะจะเป็นผู้ประเมินความจุ
   ปริมาณของขยะ ซึ่งทางอบต.ธาตุ ของเรามีรถขนขยะจำนวน 2 คัน คันที่ 1 รถคันสีเขียวจะ
   บรรทุกขยะได้ 4 ตัน คันที่ 2 สีชมพูจะบรรทุกขยะได้ 6 ตัน และข้ึนอยู่กับปริมาณขยะในการ
   เก็บค่าบริการ ในส่วนช่องทางการติดต่อเพื่อขอใช้บริการ จะแจ้งเบอร์โทรศัพท์พนักงาน 
   เก็บขยะให้ท่านได้เรียกใช้บริการ ในการประชาสัมพันธ์การเก็บขนขยะจะแจ้งผู้ใหญ่บ้านให้
   ประชาสัมพันธ์อีกช่องทางหนึ่งค่ะ ในส่วนการประเมินค่าบริการเก็บขนขยะ ทางผู้เก็บจะเป็น
   ผู้ประเมินราคาเก็บจะมีเจ้าหน้าที่ขนขยะว่าจะเก็บเท่าใดจำนวนเงินเท่าใด และทุกครั้งที่เก็บ
   ค่าบริการทาง อบต.ธาตุ จะออกใบเสร็จให้ทุกครั้งค่ะ 

นายประวิน  หล้าคำภา อยากสอบถามว่าสมาชิกที่เข้ามาใหม่พอจะมีชุดวอร์มหรือเสื้อยูนิฟอร์มของ อบต.ให้สมาชิก 
ส.อบต.หมู่ที่ 2  ที่เพิ่งเข้ามาไหมครับ เพื่อที่จะได้ใส่ออกงานเหมือนกันให้เป็นแนวทางเดียวกันอยากสอบถาม 
                               ว่าพอจะมีงบประมาณในการจัดซื้อเสื้อให้สมาชิกไหมครับ 
ปลัด อบต.  ตามระเบียบการจัดซื้อไม่สามารถจัดซื้อให้ได้ คงต้องขอความอนุเคราะห์ไปยังคณะผู้บริหาร 
                               แล้วแต่ท่านจะกรุณา  
นายสุรพงษ์  ท่อนจันทร์ ในส่วนของหมู่ที่ 4 พ่ีจะขอรับยางมะตอยอยากให้ท่านทำหนังสอืเข้ามาติดต่อเพ่ือขอรับยางมะตอย
รองนายก อบต.  เพ่ือไว้เป็นหลักฐานว่าเบิกอะไรให้ท่านทำเป็นหนังสือเข้ามาติดต่อได้เลยครับ 
   ในส่วนที่เกี่ยวกับรายได้จากการตัดปาล์มของ อบต.ธาตุ ทั้งหมด การตัดแต่ละครั้งก็น่าจะ
   มีรายได้ไม่น้อย ซึ่งทางปลัดจะให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องมาแจ้งรายละเอียดให้ทราบอีกครั้งนึง
   ในการประชุมครั้งถัดไปครับ 
นายณัฐพล  แก้วลอดหล้า อยากสอบถามเกี่ยวกับเงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน เมื่อก่อน อบต.เคยมีอุดหนุน 
ส.อบต.หมู่ที่ 5  หมู่บ้านละ 20,000 บาท ถ้าในหมู่บ้านอยากได้งบประมาณนี้ไปทำกิจกรรมเกี่ยวกับการจัดงาน
            ประเพณีภายในหมู่บ้าน เราสามารถใช้งบประมาณนี้ทำได้ไหมครับถ้าทำได้จะต้องดำเนินการ  
                               อย่างไรครับ 
ปลัด อบต.  ตามที่สมาชิกหมู่ที่ 5 ได้สอบถามเข้ามา ซึ่งอบต. ธาตุจะอุดหนุนหมู่บ้านละ 20 ,000 บาท 
   ในทุกๆปี แต่ป ีงบประมาณ 2569 ด้วยข้อจำกัด ทำให้ต ั ้งงบประมาณเงินอุดหนุน  
                               คณะกรรมการหมู ่บ้านปีนี ้ไว ้หมู ่บ ้านละ 10 ,000 บาท ซึ ่งให้เป็นอำนาจหน้าที ่ของ 
                               คณะกรรมการหมู่บ้านว่าจะนำเงินส่วนนี้ไปใช้ทำประโยชน์อะไรบ้างในหมู่บ้านของท่าน การที่ 
                                 จะเข้ามาขอรับเงินอุดหนุน ก็จะให้คณะกรรมการหมู่บ้านทำโครงการเข้ามาติดต่อเพื่อขอรับ  
                               เงินอุดหนุนกับกองสวัสดิการสังคมได้เลย เพ่ือประสานงานเกี่ยวกับเงินอุดหนุนคณะกรรมการ 
                               หมู่บ้าน และอยากให้ท่านสมาชิกได้ไปปรึกษาหารือตกลงกับคณะกรรมการหมู่บ้านของท่าน 
                               ว่าอยากนำเงินส่วนนี้ไปใช้ประโยชน์ในส่วนไหนของหมู่บ้านหรือการจัดกิจกรรมใดในหมู่บา้น 
                               ของท่าน และหลังจากที่นำเงินไปทำกิจกรรมในหมู่บ้านของท่านเสร็จแล้ว เมื่อดำเนินการแล้ว 
                               เสร็จ 90 วัน ก็จะให้คณะกรรมการหมู่บ้านทำเอกสารใบเสร็จรับเงินต่างๆ เพ่ือมารายงานผล 
                               การดำเนินงานเข้ามารายงานกับทาง อบต.ธาตุ ได้รับทราบค่ะ 
นายสุรพงษ์  ท่อนจันทร์ เพิ่มติมที่หมู่ 5 ได้เสนอสอบถามเกี่ยวกับเงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้านเดิมที่จริงในส่วน
รองนายก อบต.  ของการอุดหนุนจะมี 2 อย่าง 
   1. ด้านสาธารณสุขอุดหนุน 20,000 บาท 
   2. ด้านประเพณีอุดหนุน 20,000 บาท 
   ซึ่งหลังจากการดำเนินงานเสร็จก็ให้รายงานค่าใช้จ่ายเข้ามาอบต. ธาตุ ซึ่งในปีงบประมาณนี้ได้
   อุดหนุนลดลงเหลือหมู่บ้านละ 10,000 บาท ซึ่งอาจจะไม่เพียงพอต่อค่าใช้จ่ายในการจัด
   กิจกรรมภายในหมู่บ้าน ในข้อบัญญัติปีต่อไปก็ค่อยว่ากันอีกทีว่าจะเพ่ิมเงินอุดหนุน 
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                               คณะกรรมการหมู่บ้าน ในส่วนของหมู่ 5 อยากให้ท่านไปปรึกษากับคณะกรรมการหมู่บ้าน  
                               ของท่านว่าอยากทำโครงการอะไรเพื่อที่จะมาของบประมาณในส่วนนี้ ซึ่งปีนี้ยังไม่อุดหนุน  
                               หมู่บ้านก็ให้ทำเรื่องเข้ามา เพื่อที่จะติดต่อขอรับเงินอุดหนุน ตอนนี้ให้ท่านสมาชิกหมู่ที่ 5  
                               ให้ไปคุยกับผู้จัดทำโครงการว่าจะทำโครงการอะไรแล้วให้ทำเรื่องเข้ามา เสนอเพื่อขอรับเงิน 
                               อุดหนุนครับ 
ประธานสภาฯ  ขอขอบคุณท่านรองและท่านปลัดที่ได้ตอบคำถามเพิ่มเติม มีท่านใดจะเพิ่มเติมอีกไหมครับ 
   เชิญครับ 

ปลัด อบต.  ในส่วนของเงินงบประมาณอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้านนอกจากเงินอุดหนุนตามอำนาจ 
                               หน้าที่คณะกรรมการหมู่บ้าน 10,000 บาท ยังมีอีกหนึ่งโครงการที่เกี่ยวกับงานโครงการ 
                               พระราชดำริด้านสาธารณสุขที่จะอุดหนุนหมู่บ้านละ 20,000 บาท เงินส่วนนี้ให้ทำโครงการ 
                               เกี ่ยวกับงานด้านสาธารณสุขและต้องดูว ่าโครงการที ่จะทำนั ้นเข้าหลักเกณฑ์กับงาน  
                               สาธารณสุขไหมและยังมีงบประมาณสปสช.ที่ได้ประชุมครั้งก่อนท่านกำนันได้เสนอ ว่าอยาก  
                               ให้นำเงินส่วนนี้แบ่งมาอุดหนุนเกี่ยวกับการทำกิจกรรม การป้องกันภัยต่างๆเหตุด่วนเหตุร้าย 
                                การป้องกันภัยยาเสพติด ท่านก็ได้เสนองบประมาณให้จัดสรรในหมู่บ้านอาจจะเป็นวงเงิน  
                               10,000 บาทต่อหมู่บ้าน ซึ่งยังอยู่ระหว่างการเสนอและรออนุมัติของคณะกรรมการอยู่ ซึ่งจะ 
                                 มีการประชุมคณะกรรมการเพื่อพิจารณาอนุมัติโครงการในการประชุมครั้งต่อไป ซึ่งเราได้มี  
                               การคัดเลือกคณะกรรมการซึ่งเป็นสมาชิกสภา 2 ท่าน เข้าร่วมเป็นคณะกรรมการ ในเมื่อ  
                               หน่วยงานต่าง ๆ เสนอโครงการเข้ามาครบถ้วนแล้วก็จะเปิดการประชุมเพ่ือพิจารณาโครงการ 
                               ต่อไปค่ะ 
นายทำนอง  ขันธ์โท เมื่อก่อนเงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้านจะให้บ้านละ 20,000 บาท โดยแต่ละในหมู่บ้าน
ส.อบต.หมู่ที่ 7  ก็ใช้เงินงบประมาณส่วนนี้เกิดประโยชน์ ซึ่งปีนี้มีงบประมาณอุดหนุนให้หมู่บ้านละ 10,000 บาท  
                               อาจจะไม่เพียงพอในการบริหารจัดการในการทำกิจกรรมพัฒนาภายในหมู่บ้านปีหน้าก็อยาก 
                               ให้ทางผู้บริหารพิจารณาให้อุดหนุนหมู่บ้านละ 20,000 บาท เหมือนเดิมครับ 
นายสุรพงษ์  ท่อนจันทร์ ตามที่ได้นำเสนอเงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน ที่ อบต.ธาตุ ได้อุดหนุนที่จริงแล้วสภา 
รองนายก อบต.  ของเราก็ข ึ ้นอย ู ่ก ับคณะกรรมการในการประชุมอนุม ัต ิโครงการต่างๆ  และต้องรอ 
                               คณะกรรมการชุดใหม่มาประชุมอนุมัติ ในแต่ละโครงการ อยากให้สมาชิกได้เข้าใจเกี่ยวกับ
   เงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน ซึ่งบางหมู่บ้านอาจจะยังไม่เข้าใจกันเกี่ยวกับการใช้เงิน
   งบประมาณในส่วนนี้ครับ 
สิบตรีลินทอง  แก้วอุดร สำหรับเง ินอุดหนุนคณะกรรมการหมู ่บ ้านอยากให้อ ุดหนุน ให้กองทุนแม่ด ้วยครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3  การทำกองทุนแม่ซึ่งเก่ียวกับยาเสพติด ในการประชุมทุกครั้งทำไม อบต.ไม่มีการอุดหนุน  
   ให้กับกองทุนแม่ ถ้าหมู่ใดมีลูกหลานหรือผู้ติดยาแล้วอยากเอาลูกหลานกลับมาคุม ประพฤติเอง 
   ในหมู่บ้าน แล้วใช้เงินในส่วนของกองทุนแม่จึงอยากให้ อบต.อุดหนุนในส่วนนี้บ้างครับ 
นายอุดม  จี้เพชร  อยากเสนอเรื ่องซ่อมแซมถนนคอนกรีตหมู ่ที ่ 1 ถนนคอนกรีตในหมู ่บ้านเริ ่มเป็นคลื่น  
ส.อบต.หมู่ที่ 1  หมู่บ้านตรงหน้าบ้านของ นายสกลพงษ์ แนวตัน และอยากให้ซ่อมแซมซอยข้างโรงเรียน 
   ธาตุทองอำนวยวิทย์ ซึ ่งระหว่างทางหญ้าและต้นไม้ได้ขึ ้นทึบทำให้การสัญจรลำบากจึง 
   อยากให้จัดการเคลียร์ต้นไม้ระหว่างทางให้โล่งขึ้น และซอยป่าช้า หมู่ที่ 1 ทางการไฟฟ้าได้
   เจาะเดินสายไฟใต้ดินจึงมีร่องน้ำถ้ามีงบประมาณซ่อมแซม จึงอยากขอ ค ว า ม อ น ุ เ ค ร า ะ ห์  
   อยากเสนอพิจารณา และเรื่องการขอหลอดไฟฟ้าส่องสว่างก็อยากให้แบ่งสรรปันส่วนให้ครบ
   หมู่บ้านละเท่าๆ กันก่อนครับ แล้วค่อยแบ่งเพิ่มให้หมู่บ้านที่มีความจำเป็นที่จะขอหลอดไฟ
   เพ่ิมครับ ขอบคุณครับ 



13 
 
นายสมัย  อุดม  อยากสอบถามเรื่อไปศึกษาดูงาน ซึ่งยังไม่ได้ข้อสรุปว่าจะได้ไปไหม อยากทราบรายละเอียดถ้าไป 
ส.อบต.หมู่ที่ 4  ก็อยากจะหารือตกลงกันให้แล้วเสร็จวันนี้ ว่าเราจะไปที่ไหนได้บ้างครับ 
ปลัด อบต.  ด้วยข้อจำกัดงบประมาณการไปศึกษาดูงานซึ่งได้ตั้งงบประมาณไว้ปีนี้ 200,000 บาท ท่าน
   สมาชิกสามารถเสนอเข้ามาได้ว่าอยากไปดูงานที่ใดและอยากไปดูงานเกี่ยวกับเรื่องอะไร และ
   จะต้องมาดูงบประมาณว่าจะสามารถไปได้กี่วันค่ะ 
   ในเรื่องของไฟฟ้า อาจจะต้องได้โอนงบประมาณดำเนินการให้ทุกท่านในช่วงนี้ตามความ 
                               จำเป็นเร่งด่วน    
   เรื ่องการซ่อมแซมถนน คสล. ต้องให้ทางกองช่างได้ออกไปสำรวจพื้นที่ว่าจะ เข้าลักษณะ 
                               ปรับปรุงโดยวิธีใด ถ้าต้องใช้งบประมาณในการซ่อมมากก็อาจเป็นงานเกี่ยวกับโครงสร้าง 
                               พื้นฐาน ก็จะมีค่าใช้จ่ายเพิ่มขึ้น แต่ถ้าซ่อมเล็กน้อยก็จะเป็นอำนาจของผู้บริหารได้พิจารณา  
                               และต้องเสนอให้สภาได้พิจารณาก็จะเป็นอำนาจของสภา 
   ในส่วนการเสนอโครงการของทุกท่านอยากให้ทุกท่านไปดูในแผน ถ้ามีเพ่ิมเติมก็อยากให้เสนอ
   เข้าแผนไว้เผื่อในอนาคตจะขอรับเงินอุดหนุนจากหน่วยงานอื่นได้ 
   การใช้รถเกรดพื้นที ่ข้างถนนเพื ่อที่ปรับภูมิทัศน์ ก็ต้องให้ช่างลงพื ้นที ่ไปสำรวจเพื ่อจะ 
   ประมาณการและอยากให้ท่านทำเป็นหนังสือขอความอนุเคราะห์เข้ามาค่ะ 
ประธานสภาฯ ครับขอขอบคุณท่านปลัดที่ได้ตอบคำถามชี้แจงเพิ่มเติม มีท่านไหนจะเสนอหรือสอบถาม

เพ่ิมเติมไหมครับ  
ที่ประชุมฯ ไม่มีผู้ใดจะเสนอหรือสอบถามเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านไหนที่จะเสนอชี้แจงเพิ่มเติมก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ให้ความ

ร่วมมือกับสภาทรงเกียรติของเรา กระผมขอปิดประชุมขอบคุณครับ 
ปิดประชุม  ปิดประชุม เวลา 13.30 น. 

 

 

(ลงชื่อ)                        ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
           (นางสาวพิกุล จันลารักษ์) 
          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 
 
 
  (ลงชื่อ)          ประธานตรวจรายงานการประชุม 
              (นายประวิน หล้าคำพา) 
                       สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ ๒ 
 
 
  (ลงชื่อ)             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
               (นายทำนอง ขันธ์โท) 
                      สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 
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(ลงชื่อ)        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายณัฐพล แก้วลอดหล้า) 
                      สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 
 
 
  (ลงชื่อ)             ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                (นายบุญถม แสงลี) 
            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลธาตุ 
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